

足球场成了高尔夫练习场

国足高原主场被勒令整改

在杜伊的一再要求下,国足世界杯预选赛20强赛首个主场确定在昆明进行,对手是有“袋鼠”之称的澳大利亚。昨天,国足内部传来一个消息,昆明拓东体育场的草皮质量比较糟糕,已经坑洼不平,平常这里居然也是高尔夫球的练习场。足协副主席南勇明确表示,昆明方面必须整改,否则不排除把主场迁到广州,“拓东体育场必须在两个月内完成整改,要不然只能去广州打第一个主场了。”南勇告诉记者。



杜伊(左)期待利用高原优势战胜澳大利亚 资料图片

足球场成高尔夫球场

世界杯预选赛20强赛,国足第一个主场将迎战强大的澳大利亚,当初国足把20强赛第一个主场放在昆明,主要是接纳了总教练杜伊的意见,昆明方面并没有主动争取。理由很简单,昆明是高原,杜伊在非洲执教时尝到过高原的甜头,同时他第一次来中国去的就是昆明,这里给他留下了非常好的印象。但现在问题也随之出现了,无论是昆明的拓东体育场,还是星耀体育场,目前似乎都无法满足国足的需求。

昆明拓东体育场曾是云南红塔的主场,承办过1996年奥运会亚洲区预选赛、亚青赛等大型国际性比赛。但自从2003年中国国奥与叙

利亚国奥的比赛之后,昆明已经快5年没有主办国际赛事了,如今红塔俱乐部也已经人去楼空,拓东体育场就这样被闲置了下来。在闲置期间,为了创收,拓东体育场将场地变成了高尔夫的练习场。场地的一面看台也已经变成了高尔夫的发球台。经过几年的高尔夫球练习,目前的拓东体育场草皮已经坑洼不平,完全无法进行正常的足球比赛。

而除了拓东体育场之外,昆明目前只有星耀体育场一个正式的比赛场地。星耀体育场位于昆明与成贡之间,属于昆明的新区范围之内,去年的乙级联赛的决赛就是在这里进行的。与拓东体育场相比,这里的草皮质量要好很多,但是这里的最大

问题是看台的座位数太少,看台上只有1万多座席。对于世界杯预选赛来说,这样的座位数太少,作为商业开发重点的门票收入来说绝对不能接受这样的体育场作为主场。“主场的人气太重要了,这个是我们考虑的最主要的因素之一。”一名足协官员告诉记者。

最坏打算去广州

得知这一情况,国足方面也非常着急,今天,南勇将亲自带队赶赴昆明考察,国足领队蔚少辉在接受记者采访时表示,“现在看来,我们还是倾向于拓东体育场,但这里的草皮肯定要重铺,高尔夫对于草皮的伤害性很大,这样的草皮肯定无法进行足球比赛。”

对于时间问题,蔚少辉倒不是很担心。他说:“现在离第一场主场的比赛还有差不多3个月的时间,换草皮肯定来得及。2004年当时国足在呼和浩特热身时,当地的体育场也是草皮不合格,最后他们还是现换的,直到比赛前15天草皮才换完,最后比赛不也是没受什么影响吗?昆明那边天气又好,有两个多月的时间,草皮肯定可以长好了,到3月份比赛不会有有什么问题。”

当然,足协也做好了最坏的打算,昆明无法达标,国足就去广州。广州原本就是中国足协比较倾向的城市,如果昆明届时真的无法完成场地的改造,广州可以随时顶上承办中澳之战。

快报记者 吕远

国奥拉练名单 董方卓未入选

快报讯 昨天,中国足协公布了国奥赴欧洲拉练的26人集训名单,3名超龄球员李玮峰、孙祥和杜震宇榜上有名。

尽管福拉多带领的国奥即将接受世界杯预选赛“大考”,但为了确保国奥以全主力阵容赴欧锻炼,中国足协决定让3名超龄球员先随国奥一起赴欧洲拉练,与包括拜仁在内的高水平俱乐部队进行热身赛。据记者了解,这几名超龄球员在打完两场赛后就将提前返回国内,以便和国足其他球员一起合练。

在这份26人集训名单中,在葡萄牙踢球的前锋于大宝和在荷兰踢球的边锋

于海都名列其中,但在曼联有多少表现机会的董方卓依然未能入选。据悉,国奥6日将启程前往德国,备战12日同拜仁的热身赛。此后,国奥还将去法国,与里昂等法国俱乐部队进行热身赛。这次赴欧洲拉练将于1月25日结束。(道锦)

国奥集训名单如下:

周海滨、苑维玮、吕征、王晓龙、王永珀、沈龙元、邱盛炯、李玮峰、孙祥、赵旭日、朱挺、冯潇霆、戴琳、杨善平、姜宁、刘震理、卢琳、陈涛、万厚良、闫相闯、谭望嵩、曾诚、杜震宇、吕建军、于大宝、于海

2月6日,在迪拜挑战伊拉克

快报讯 从艾因到沙迦,又到迪拜,伊拉克终于敲定了主场。昨天下午,伊拉克足协秘书长阿巴斯宣布,由于国际足联反对将沙迦作为伊拉克主场,最后伊拉克决定把迪拜沙巴布俱乐部体育场定为20强赛的主场。这样2月6日,国足将在迪拜挑战“主场作战”的伊拉克,在中国足球的南非之路上迈出重要一步。

据悉,伊拉克将于1月20日在迪拜进行最后备战,集中时间仅半个月,而且由于西亚联赛暂停时间并不一致,所以伊拉克全体球员到齐估计要在23日了,目前热身赛只确定了和约旦、阿联酋的两场比赛,时间分别是1月24日和1月30日。值得一提的是,迪拜是与中国距离最近的海湾城市之一,

北京到迪拜有飞行时间6个小时的直航,而且两地时差仅为4个小时。

伊拉克的主场最终敲定,这样国足7日-13日的迪拜拉练就非常重要,迪拜四国赛在纳赛尔俱乐部进行,距离沙巴布俱乐部只有20分钟车程,作为同属于迪拜的俱乐部,两座球场的设施和条件也差不多。迪拜四国赛不仅能让国足适应当地的天气和场地,而且也能让国脚们提前找到在西亚时间的比赛状态。

另外,伊拉克足协昨天还公布了2月6日首战的25人大名单,在这份22+3的大名单中,伊拉克近几年涌现的新星和参加亚洲杯的主力球员全部入选,其中15名海归球星当仁不让地唱起了主角。(周林)

什么原因让爱华装饰岁末淡季依然签单火爆——

爱华装饰规模化、产业化深受业主信赖

随着气温越来越低,家装市场的淡季已悄悄来临了,很多家装公司业绩直线下降,设计师频频跳槽。由于宏观调控的影响,今年的家装市场和往年相比更显得有些低迷,一些大品牌公司的业绩平平,处于基本维持阶段。而南京却有一家装饰公司不但门店密布,每周的家装公益课堂座无虚席,最难得的是,在与爱华装饰的业主中,多数是“回头客”,很多业主还签订了明年装修的合同。什么原因让爱华装饰岁末淡季依然签单火爆?笔者走进了爱华装饰。

④对1团队服务使业主感受贴心服务

在爱华装饰公司,笔者遇见了市民洪先生:洪先生对笔者说:“我朋友介绍爱华装饰做得不错,便前往咨询,没想到他们公司的设计师给了我三种方案,而且让我任选其一,而且这三套方案还是他们派出的一个4人小组专门为我设计的。”一般情况下,装饰公司只会给客户一种平面方案。按理说,得到如此厚爱的洪先生应该心里高兴极了,

但是他却感到不踏实:“没见过这么好的服务,所以怕是笑里藏刀吧。”

根据他们多年的经验,许多客户缺乏相应的家装知识,所以很难准确的用语言表达自己的想法。因此,爱华装饰会为客户一次提供三套方案的平面设计图,直接拿出方案给客户看,便于客户了解设计师的思路,沟通更简单。这样能够把问题尽量提前解决,不会造成在家装进行中停工重来的情况。同时爱华装饰认识到了单个设计师为业主服务的局限性,因此成立了设计师团队,4人为一组,专门为每位业主服务。

“虽然这样一来加重了爱华设计师的工作量,公司的成本也相应增加,但是只有这样才能提高服务质量,减少设计遗憾,为业主带来满意家装。”

⑤家装工厂品质保证,产业化让业主家装省心

现在很多装饰公司都采取与材料厂家合作的方式,生产贴牌家具,但是爱华装饰却坚持自己开设工厂并且独立拥有生产技术,这样的雄心在南京市

并不多见。“有了自己的生产线,自己的技术、自己的产品,我们就不用到市场去购买材料,并且可以出厂价将产品卖给业主,省去材料经销商赚的钱,节约了成本,从而可以让利给客户。”

爱华装饰自设4000平米工厂的产品主要有橱柜、木门等,这样自行生产最大的好处之一,是免去了客户自行奔波的烦恼,也省去了许多施工上的麻烦。比如说橱柜,客户在建材商订好橱柜,还需要材料商上门测量尺寸,安装时还需要和家装公司沟通。如果前期沟通不好,当橱柜已经做好,橱柜准备进场安装时才发现尺寸有问题,这就需要砸掉已经做好的柜面,重新贴瓷砖,这样一来,不仅需要花费更多的钱,还会拖延工期。

而在爱华装饰家装施工能够做到品质保证,材料保证!爱华的操作模式是这样的:专门的橱柜设计师会和家装设计师沟通,为客户订好方案,客户选好橱柜款式后,爱华装饰会两次派人上门核对尺寸,确保万无一失。木门、门套的操作模式也是如此。

爱华有自己的烟灶厂,木门厂、家具厂真正做到一站式服务,客户不必东奔西跑,更加省事,同时,爱华装饰不外包,不转包,不设项目经理,减少了项目经理偷工减料。正是因为爱华不断完善自己,走规模化、产业化道路,才逐步成为南京市民心中的金字招牌。

爱华装饰企业名片

公司总部:南京市成贤街57号3楼
电话:025-84409004、84407815
精品设计部:南京新街口天丰大酒店9楼
电话:025-84721130、84721131
城隍营业部:南京市鼓楼厚载巷48号-2
电话:025-83603916、83611140
江宁营业部:江宁区东山街道东新南路207号
电话:025-52284303
橱柜专卖店:南京市鼓楼区厚载巷48号-2
电话:025-83350023、83246559
工装部:南京市成贤街57号3楼
电话:025-84503792

打造行业内最具知识性、影响力的家装课堂

年前最后一次大型公益家装课堂

支持媒体:现代快报、扬子晚报、南京日报
东方卫视、金陵晚报、南京晨报

元月6日(周日) 上午9:40

地址:成贤街57号3楼

(南京老图书馆对面)

专家将教你如何读懂工程报价单?如何选择环保又优质的建材?专家将教你材料到现场如何验收?水电等隐蔽工程怎样做更可靠?业主如何对建材及隐蔽工程进行分项验收?如何选择乳胶漆?乳胶漆到现场怎样辨别真伪?如何选择卫生间、厨房、吊顶扣板?什么是全包,半包,和包清工?半包哪些材料由业主自己买?哪些由装饰公司提供?如何选择地板:实木地板、实木多层、复合地板?实木地板和复合地板的优缺点各是什么?哪一种更适合你家?客厅是铺地板好还是铺地砖好?墙面砖如何选择?什么样的地砖、卫浴、洁具品牌更好,更适合您?实木门、夹板门如何识别,有几种?厨房的橱柜如何选择?人造石、亚克力等台面有什么优缺点?什么样的台面最好?为什么木料一定要进行烘干处理?……现场专家将一一解释,并现场回答业主的提问,带房型图的业主,中午提供免费午餐,午餐结束之后,与多名设计师面对面交流,下午空调豪华大巴将带业主参观多套不同套型,多种设计风格的精品样板房,并参观一体化工厂。本活动场场爆满,为了确保您有座位,请您提前电话预约。

一次听课,装修无憾!
预约电话:83690326